
Žáci se ve škole setkávají
s urážkami a ponižováním
od spolužáků, ale i učitelů

45 %
žáků se cítili být poníženo či 
zesměšněno učitelem.

Alarmující ale také je, že téměř 
polovina (45 %) žáků se alespoň 
jednou cítila ponížena
či zesměšněna učitelem, 14,3 %
z nich dokonce opakovaně
až pravidelně.

64,5 %
žáků se stalo alespoň jednou 
obětí slovního napadení, 12,9 % 
žáků uvádí, že jsou obětí 
slovního napadání téměř denně. 
Obětí fyzického ubližování bylo 
22,6 % žáků, 2,6 % pak téměř 
denně.

Když se žáků zeptáme obecněji, 
jestli se s daným typem 
ubližování setkali ve své třídě 
(bez ohledu na to, jestli byli obětí 
oni nebo někdo jiný), 71 % žáků 
uvedlo, že byli alespoň jednou 
svědkem slovního ubližování.
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Byl/a slovně napaden/a někým ze
spolužáků (např. nadávání, urážky)

Byl/a fyzicky napaden/a někým ze
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Byl/a ponížen/a či zesměšněn/a
někým z učitelů


